



В Ленинградской области по подозрению в мошенничестве задержан мужчина, представлявшийся полицейским



Следственным отделом по городу Всеволожск следственного управления СК России по Ленинградской области в отношении 30-летнего гражданина возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере).

По данным следствия, подозреваемый вступил в предварительный сговор с неустановленными лицами на хищение денежных средств путем злоупотребления доверием у гражданки. Злоумышленник, представляясь сотрудником полиции по Всеволожскому району, под предлогом урегулирования вопросов, связанных с привлечением ее бывшего мужа к уголовной ответственности и удочерением ребенка с правоохранительными органами, надзирающими органами и органами опеки и попечительства, похитил у потерпевшей денежные средства.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

Злоупотребляя доверием гражданки, подозреваемый похитил денежные средства в общей сумме около 2 млн рублей, что является особо крупным размером.

Оперативное сопровождение осуществлялось ГУМВД по Санкт-Петербургу и Ленинградской области.

В настоящее время подозреваемый задержан органами следствия в порядке ст.91 УПК. Решается вопрос об избрании меры пресечения.

Расследование уголовного дела продолжается.

01 Мая 2020

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1459652>